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№6 БУЧАНСЬКОЇ РАДИ УЧАСНІКИВ АТО/ООС ТА ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ УЧАСНИКІВ АТО/ООС 

✅Доповідь Комітету з питань національно-патріотичного виховання, військово-патріотичного виховання, фізичної культури, спорту та туризму, освіти та науки про План заходів на 2021 рік.
✅Доповідь Комітету з питань медицини та соціального захисту про План заходів на 2021 рік.
✅Про затвердження порядку черговості та отримання компенсації на ремонт житла членам сімей загиблих/померлих учасників АТО/ООС (згідно рішення Крила родин загиблих Бучанської спілки учасників АТО/ООС від 07.10.2020).
✅Про затвердження змін до Положення місцевої програми підтримки учасників АТО/ООС, а саме:
право користування даною програмою мають особи з числа учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих/померлих, які перебувають на обліку в Управлінні праці та соціального захисту населення Бучанської міської ради.
✅Звіт представників БМР щодо можливості додаткового фінансування Програми в наступних питаннях:
медичне страхування членів  сімей загиблих/померлих учасників АТО/ООС;
запровадження щомісячної муніципальної доплати непрацездатним членам сімей загиблих/померлих учасників АТО/ООС у розмірі 1 прожиткового мінімуму (станом на момент виплати).
✅Поновлення заявників в Загальному Реєстрі черговості на отримання земельних ділянок/м2.
✅Включення нових заявників в Загальному реєстрі черговості на отримання земельних ділянок/м2.
✅Затвердження Реєстру черговості родин Загиблих/померлих; інвалідів з числа учасників АТО/ООС; учасників АТО/ООС на отримання земельних ділянок/м2.

Збори відбудуться у приміщенні Бучанськоі міської ради 10.11.2020
1 поверх 
❗️Просимо не забувати засоби індивідуального захисту❗️

