ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проектів регуляторних актів проектів рішень Бучанської міської ради:
«Про встановлення ставок єдиного податку на території Бучанської міської територіальної громади»
«Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку  на території  Бучанської міської територіальної громади»
«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Бучанської міської територіальної громади»
«Про встановлення ставок транспортного податку на території Бучанської міської територіальної громади»
«Про встановлення ставок туристичного збору на території  Бучанської міської територіальної  громади»
«Про затвердження ставок орендної плати за земельні  ділянки на території Бабинецького, Ворзельського, Здвижівського, Мироцького, Синяківського старостинських округів»
[bookmark: _GoBack]Бучанська міська рада повідомляє про оприлюднення проектів регуляторних  актів проектів рішень Бучанської міської ради, з метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
Зауваження та пропозиції до проектів регуляторних актів від фізичних та юридичних осіб , їх об’єднань просимо надсилати за такою адресою: 08292, Київська обл., м. Буча, вул. Енергетиків, 12, відділ економічного розвитку та інвестицій Бучанської міської ради або на електронну пошту:  ekonomika@bucha-rada.gov.ua, тел. +38 0459748392 протягом одного місяця з дня оприлюднення проектів.


